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【 コロナに負けるな!! 】  

 感染が拡大しています。引き続き「マスク着用」「手指消毒」「三密を避ける」をお願いします。 
 

◇「保護者アンケート」にご協力ありがとうございました◇ 

１月８日（金）に「生徒アンケート」を、１月８日（金）～１月１５日（金）に「保護者アンケート」を

実施しました。保護者の皆様にはアンケートへのご協力ありがとうございました。本年度は、新型コロナウ

イルス感染症のため、例年のような教育活動を行うことや、授業参観も含めその様子を十分に見ていただく

機会がなく、保護者の皆様には評価をするにあたり大変ご苦労をおかけしました。頂きました貴重なご意見

やご質問については、全職員で確認し、改善活動に取り組むとともに、学校としての考えも順次、回答して

いきたいと思います。 

【生徒アンケートについて】 

質問１ 学校生活に満足していますか。 

「満足｣「やや満足」を合わせると９４．８％（昨年度比＋１．３㌽）でした。引き続き、誰もが「楽し

い」と思える魅力ある学校づくりを目指したいと思います。 

質問２ 授業内容はよくわかりますか。 

  「よくわかる」「だいたいわかる」を合わせると９０．２％（昨年比＋２．４㌽）でした。概ね良好のよ

うに捉えることもできますが、逆に１０人に一人が「わからないことが多い」「ほとんどわからない」とい

うのは決して「よくわかる授業」とは言えません。一人ひとりの生徒にとってよくわかる授業づくりのた

め、さらに授業改善を図る取組を進めたいと考えています。 

質問３ 授業中、積極的に取り組むことができますか。 

  「よくできる」「だいたいできる」を合わせると８２．８％（昨年比－３．３㌽）でした。生徒の意欲・

関心を高めるよう授業形態や指導方法の工夫改善が必要であると考えています。今後、一人一台導入され

るiPadも活用しながら、意見を伝え会う機会が増えるようにしたいと考えています。 

質問４ 困ったことや心配事などを友だちに相談しますか。 

「よく相談」「まあ相談」を合わせると、６８．１％（昨年度比－０．６㌽）でした。このアンケートと

は別に年２回の学級満足度調査（ハイパーＱＵ）や、いじめの調査を実施して、生徒が対人関係で悩みを

抱えていないか把握するようにしています。友達にも相談できない内容は、毎日のデイリーノートの点検

もしていますので、些細なことでも書いてほしいと思います。 

質問５ 学校の施設や設備に満足していますか。 

  「十分満足」「だいたい満足」を合わせると９２．１％（昨年度比＋０．８㌽）でした。今後も計画的に

教育環境の整備を図りたいと考えています。 

【保護者アンケートについて】 

１ 学校の様子（質問１～３） 

質問１～３では「良好」「概ね良好」を合わせると９６．４％（昨年度比＋１．１㌽）でした。しかしなが

ら、指摘を受ける課題もあることから、今後も引き続き努力をしていきたいと考えています。 
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２ 教育活動（質問４・５） 

質問４・５では「良好」「概ね良好」を合わせると９６．２％（昨年度比＋２．３㌽）でした。教育活動の

工夫については「問題あり」「やや問題あり」の回答が見られます。わかりやすい授業、意欲的に取り組める

指導方法の工夫など今後さらに進め、授業改善に努めたいと思います。少人数指導は、全学年の数学で２人

で指導するチーム・ティーチング（ＴＴ）を行っていますが、その効果の検証を行い、さらに効果的な取組

ができるようにしたいと考えています。 

３ 学校行事等（質問６～９） 

質問６～９では「良好」「概ね良好」を合わせると９４．２％（昨年度比＋２．０㌽）でした。学校行事に

ついてはしっかりとした感染症対策を取ったうえで引き続き保護者にも参観いただけるようにしていきたい

と思います。学校のきまりについては、中学生らしい学校生活が送れるよう必要に応じて定めていますが、

色々なご意見もいただいていますので常に検討、改善をしていきたいと考えています。部活動については、

あくまでも教育活動の一環として生徒の健全な成長を図ることを第一に取り組んでいきたいと考えています。 

４ 開かれた学校づくり（質問１０・１１） 

 質問１０・１１では「良好」「概ね良好」を合わせると９６．０３％（昨年度比＋２．６㌽）でした。引き

続き、学校だよりや学年だより、ホームページ等を通じて、学校の様子をお伝えしていきたいと考えていま

す。生徒の活躍については十分にお知らせできませんでしたので改善していきたいと思います。 

５ 教職員（質問１２・１３） 

 質問１２・１３では「良好」「概ね良好」を合わせると９６．４１％（昨年度比＋３．４㌽）でした。生徒

との信頼関係を深め、一人ひとりを大切にした指導を目指し教育活動を目指していますが、行き届かないと

ころもあり、今後は、教職員の力量をさらに高めるよう努めたいと考えています。お子様のことで、気軽に

ご相談いただける学校でありたいと考えています。 

【いただきましたご意見、ご質問に対する回答①】検討中のものは決まり次第、お知らせします。 

○通知表の７月、前期、１２月、学年の成績については、テストの実施時期や学校行事による教科の進度を

調整して評価していきたいと考えています。 

○教職員の言動については、常に高い意識をもって生徒に接してまいります。 

○現在、暖房の効く教室でのウインドブレーカー着用は認めていませんが、体育館等の暖房が効かない場所

でのウインドブレーカー着用についてはその都度認めています。教室での防寒対策は、足元が寒いようで

あればウインドブレーカー、マフラーを膝掛けの代用品として認めています。またセーターを着用してい

る生徒もいますので制服の中に着る服や女子のベスト等で体温調節をお願いしたいと考えています。登下

校時のウインドブレーカーの着用は認めています。 

○女子は防寒のためベージュのストッキングの着用を認めていますが、今後は黒色のストッキングやタイツ

についても認めていきます。また、動きやすさ、防寒、自転車乗用時の安全性等を踏まえて、令和３年度

から女子のスラックススタイルも認めることとしましたので、スラックスの着用についてもご検討いただ

ければと考えます。 

○靴・靴下の色については、生徒会で生徒の意見を聞きながら詳細を検討中です。令和４年度からの新制服

のデザインも想定しながら本年度内に決まり次第、お知らせをしたうえで、令和３年度から変更したいと

考えています。 

○体操服の名札の大きさについては、刺繍も含め、小さくしていく方向で検討していきたいと考えています。 

○運動会、文化祭、授業参観等、学校行事への保護者等の参観については、引き続きコロナの感染状況を踏

まえその都度、検討していきたいと考えています。 

 生徒アンケート、保護者アンケートの結果は、倉田山中学校ＨＰ「学校だより」のページに掲載しています。 


